

复旦八教授招不进一“国学天才”

其分数仅比一本线低6分,但陕西省招办从公平公正考虑,拒绝投档放行

8名复旦大学教授联名请求学校破格录取一个“天才”。但因高考成绩6分之差,陕西省招办拒绝投档。陕西省西安市高新一中的高三应届生孙见坤征服了教授的心,也摸到了大学的门,却“搞不定”招办的章。

孙见坤与复旦结缘,是因为参加该校为自主招生而举办的“博雅杯”人文知识大奖赛。在今年1月进行的面试中,孙见坤的论文《〈山海经〉性质及成书年代考》打动了4位面试专家。随后,复旦大学另请4位文史教授对孙见坤进行二次面试。前后8位学者评价一致,孙见坤被列入复旦2010年的自主

招生选拔录取试验名单。

从8岁开始,孙见坤迷上了国学。几年下来,他阅读了近2000本经典典籍。遗憾的是,在今年高考中,孙见坤最为拿手的文科综合发挥失常,最后总分为553分,比陕西省一本录取线低了6分。而按照“博雅杯”的章程,复旦大学自主招生对他的要求是“达到一本线”。

6月底,复旦大学招生办的老师开始积极“做工作”,为孙见坤“付出了前所未有的努力”。复旦大学招生办主任丁光宏亲自将这层意思传达给陕西省招办的相关工作人员。在之后的一个月里,复旦

大学和陕西省招办的文书、电话沟通,“来来回回进行了很多次”。复旦方面还曾专门派出老师前往陕西,协商录取孙见坤的事情。

然而陕西省招办一直立场强硬,拒绝将孙见坤的档案投到复旦大学。丁光宏认为,从制度上讲,陕西省招办并不存在错误,因为他们更多地考虑到公平、公正。

20日,19岁的孙见坤收到山西大学法学院的录取通知书。今年高考,除参加复旦大学的自主招生外,孙见坤还填了山西大学的历史专业作为第二志愿。最后,他被“神奇地”调剂到了法律专业。

(据《中国青年报》)



不到现场,也能看立体世博

昨日上午,由中共上海市委宣传部、新华社上海分社联合主办的“精彩世博——中国首届3D图片展”在上海图书馆正式开幕。观众戴上特制的3D眼镜,观看了100多幅精选出的精彩世博照片。(新华社发)

写了一首打油诗 就被派去“打酱油”?

常州一老教师上网跟帖跟出“麻烦”

仅仅是因为在网络上发表了一首抨击校长的打油诗,常州市知名高级中学的一名特级教师近日几度陷入“麻烦”。

据当事人,56岁的特级教师高天友讲,今年6月底,很多老师在常州一论坛上发帖,对武进高级中学的管理层进行质疑。7月8日晚,身为该校教师的他看到了这些帖子,便有感而发,写了一首打油诗,内有“教学管理一团糟,自由落体往下掉”等词句,批评时

任校长邹平对学校疏于管理,导致教学质量出现了滑坡。“虽是打油诗,句句均有事实根据,但绝没有诽谤他。”高天友说。

令高天友没想到的是,7月12日下午,常州湖塘派出所书面传唤了他,民警将他带到所里询问关于跟帖之事。次日8时许,派出所民警来到学校,再次把他带到派出所。

随后,武进区教育局找高天友谈话,说他在网上批评校长不对,并要他写检讨,被他拒绝。本月14

日下午,武进高级中学副校长打电话让高天友再次到武进区教育局。这一次,教育局向他宣布了“决定”:三河口中学要创四星级高中,需要特级教师,经教育局研究决定,把他调到偏远的农村学校三河口中学。

武进区教育局相关工作人员表示,今年的教师流动远远不止高天友一人,此举也绝不是所谓的“发配”,而是进行正常的教师流动。(据《扬子晚报》)

管不好车 就要担责

杭州规定,建设方或施工方将对工程车撞人负连带责任

新华社杭州8月25日电(记者 岳德亮)针对黄沙车等建设工程运输车辆引发安全事故频发的现状,杭州市人大常委会25日决定通过立法的形式,确定建设单位或施工单位具有事故连带责任。

杭州市人大法制委员会委员、常委会法工委副主任李敏表示,除了依照现有法律法规加强工程运输车辆的道路行驶时的交通安全管理外,还应当加强工程运输的源头管理。

在25日杭州市十一届人大常委会第26次会议上获得通过的

《杭州市建设工程施工安全管理条例》规定,建设单位、施工单位要将建设工程运输业务发包给具有相应资质和证照齐全的运输单位,并签订运输安全责任书,明确安全管理责任。

没有履行上述职责的建设或施工单位,由建设行政主管部门责令改正,处1000元以上1万元以下罚款;造成安全事故的,由建设行政主管部门对建设单位或施工单位处5万元以上10万元以下罚款,由道路运输管理机构依法对运输单位进行处罚。

天安门广场巨大显示屏将被保留

国庆60周年盛大庆典上,矗立在人民英雄纪念碑东西两侧的巨大显示屏给人们留下深刻印象。记者24日获悉,这两块国内最大的广场显示屏将作为固定设施,成

为天安门广场的重要景观。

去年国庆期间,天安门广场临时设置了4块LED显示屏,用于播放高清背景画面和现场直播。此后,临近长安街的两块较小的LED

屏被拆除,而广场中央的两块250平方米巨屏一直得以保留。由于这两块屏幕播放效果好,丰富了广场景观,相关部门已决定将其作为固定设施长期保留。(据《京华时报》)

洛阳网
洛阳人的网上家园
WWW.LYD.COM.CN
点击生活 服务无限

地址: 洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线: 0379-65233618